

# 希拉里派“唐老鸭”抹黑特朗普?

天天出彩

【传统型体彩7位数(16167期)】  
中奖号码:2 8 7 9 1 4 3  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 1注 57603元

【体彩排列3(16292期)】  
中奖号码:2 4 0  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列3直选 277注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1245注 173元

【体彩排列5(16292期)】  
中奖号码:2 4 0 0 2  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列5直选 1注 100000元

【福彩15选5(2016292期)】  
中奖号码:1 2 10 13 14  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 45注 3673元

【福彩3D游戏(2016292期)】  
中奖号码:5 0 7  
奖级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 473注 1040元  
组选3 0注 400元  
组选6 1693注 200元

【福彩双色球(2016125期)】  
红球号码:1 6 8 20 27 30  
蓝球号码:3  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 10注 5815990元  
其中一等奖 10815990元  
复式投注 3注 (含派奖5000000)

●●● 体彩鸡毛信  
大乐透奖池37.27亿  
今晚开奖

10月24日,体彩大乐透第16125期全国开出1注头奖,单注奖金为1000万元。当期开奖结束后,大乐透奖池滚存至37.27亿元,首破37亿元大关,继续刷新历史最高纪录,助力今晚新一期开奖。感兴趣的您,可至身边的体彩网点了解。 小陆

美国保守派独立调查记者詹姆斯·奥基夫24日再次放出暗访视频,曝光民主党在本次总统选举中涉嫌违反联邦选举法的行为。

曾有打扮成唐老鸭的人士闯进共和党总统候选人唐纳德·特朗普的竞选活动现场,追问他为何不愿公开税单。而奥基夫所在组织“真相项目”曝光的视频显示,这个古怪的抹黑招数竟然是民主党总统候选人希拉里·克林顿本人的主意。

## “真相”曝光

特朗普竞选现场的“唐老鸭”是希拉里派的

在英语中,唐老鸭的名字(Donald Duck)一语双关,也可解释为“唐纳德躲避”。据美国媒体报道,在特朗普及其竞选副手迈克·彭斯参加竞选活动期间,曾有装扮成迪士尼经典形象唐老鸭的人手举“唐纳德躲避公开他的税单”的标牌,在活动现场出没。

据保守新闻网站“市政厅”24日报道,视频中,因之前两段“真相项目”视频被迫与民主党全国委员会(DNC)解除合同关系的罗伯特·克里默亲口承认:“说到底,是候选人希拉里、美国未来的总统想要在现场放鸭子,所以,老天啊,我们就得在现场放鸭子。”

克里默还在视频中嘱咐说:“别再跟人重复说这话。”

奥基夫说,希拉里竞选团队、DNC以及非营利组织“联合改革的美国人”(AUCF)合谋组

织了针对特朗普及其竞选副手迈克·彭斯的非法活动,攻击点就在特朗普迟迟不愿公开个人财税状况。

值得关注的是,另一个因“真相项目”曝光的视频丢掉饭碗的斯科特·弗沃尔原来就为AUCF工作。据《华盛顿时报》报道,弗沃尔在视频中声称,他就亲自扮过唐老鸭。

此前奥基夫曾放出两段视频,内容显示弗沃尔安排人手在特朗普的竞选活动现场闹事。

而克里默与DNC解除的合同就要求他在特朗普的竞选活动现场外组织民主党的活动“砸场子”,弗沃尔就是克里默雇用的承包商。

## 关系复杂

涉事者五年间与奥巴马会面47次

不仅如此,“市政厅”网站还报道说,克里默与希拉里乃至白宫都关系密切,他每天都会与希拉里竞选团队举行电话会议。从



“唐老鸭”在特朗普和其副手竞选活动现场“捣乱”

2011年11月21日至今年6月24日,克里默曾342次造访白宫,其中47次直接与总统贝拉克·奥巴马会面。

另一保守新闻网站布赖特巴特新闻网的记者在第三场总统候选人辩论结束后,曾质问希拉里竞选团队经理罗比·穆克,结果得到的回复是,克里默“从未为我们工作过”。

关于克里默与奥巴马的关系,白宫发言人埃里克·舒尔茨上周也拒绝给予明确解释:“我不确定可否描述(他们的关系),因为我不确定存在这样的关系。”然而

奥基夫表示,他们已掌握“长达数小时的电话录音,全部都是克里默与白宫人员的通话”。

“市政厅”网站还揭露了DNC临时主席唐娜·布拉齐尔与“在现场放鸭子”活动的利益纠葛。

报道援引克里默的话说,之所以没有由DNC、而是由AUCF出面组织活动,是因为布拉齐尔是美国广播公司的投稿人,而美国广播公司又是迪士尼、即唐老鸭形象拥有者的子公司,他们因此担心会产生商标纠纷。布拉齐尔还担心自己会因此受到起诉。 据新华社

## 数百韩国民众向三星索赔

数百名三星盖乐世Note7手机的韩国用户24日向韩国一家法院提起诉讼,要求三星电子公司赔偿每人损失费50万韩元(约合2990元人民币)。

戴维斯特律师事务所的高永逸(音译)既是此案的原告代理律师,同时也是527名原告中的一名。他在首尔中央区法院外举行的新闻发布会上说,因三星召回盖乐世Note7手机,原告花费时间和经济成本往返三星门店、转移手机内数据,同时因担心手机起火,他们忧心忡忡,心理上也遭受伤害,因而向三星索赔。

他强调,此案原告并非像此前美国的诉讼案那样,向三星索要数额巨大的惩罚性赔偿,只是“要求对消费者遭受的普通损失做出公

正的赔偿”。

三星公司尚未对这一诉讼案作出回应。三星当天宣布,明年将面向韩国市场推出优惠换新机方案,间接地向外界重申,该公司不会中断Note系列的更新换代。

这一方案将在明年三星推出盖乐世S8和Note8手机时实行。根据这一方案,将盖乐世Note7更换为盖乐世S7或S7 Edge的用户,在交回所使用的盖乐世S7或S7 Edge后,即可以一半的价格换购盖乐世S8或Note8手机。

此前三星宣布,在韩国各家三星手机门店,向盖乐世Note7用户提供价值3万韩元(约合180元人民币)的购机优惠券,及价值7万韩元(约合420元人民币)的通信资费优惠券。这一优惠政策依然有效。 据新华社

## 巴基斯坦警校遇袭 48人死亡

巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达的一所警察培训学院24日晚遭到武装分子袭击,当地官员最新给出的情况是:48人死亡、100多人受伤。

一名预备役部队将领对媒体说,死伤者多为受训警察,还有部分预备役人员。这名官员说,袭击者身份仍在调查中,初步认为是与“基地”组织有关的一个极端宗教组织。

据当地媒体报道,武装分子冲入警察培训学院招待所,劫持了200至250名受训警察。安全部队随后赶到,围攻武装分子,其间发生交火。初步判断,约四到六名武装分子发动了袭击。

俾路支省内政部长萨尔夫拉兹·布格蒂说,安全部队在解救过程中击毙了一名武装人员,两名武

装分子引爆了身上的爆炸背心,造成大量死伤。

一名逃脱袭击的受训警察对当地媒体说,武装分子冲向招待所,并开枪射击,受训人员则四散逃命。这时学院保安开火抵抗,双方交火。

从警察培训学院监控摄像头的画面看,救护车从学院正门迅速开出,消防车向武装分子点燃的大火喷水。

当地电视台说,听到两次爆炸,但不清楚爆炸由哪一方引发。

医院方面说,收治的伤员主要受枪伤,有些人员从屋顶跳下或翻墙时受伤。

布格蒂对媒体说,安全部队对警察培训学院的解救已结束,目前正在清理现场。 据新华社

## 雪佛兰迈锐宝XL:才貌兼备超越期待

近年,随着中国汽车市场日趋回归理想化,如果一款车型能够在“颜值”过人的同时兼备超越实力,必将成为新市场的翘楚。雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL便是这样一款车型,凭借惊艳外观、澎湃动力以及智能科技配置,受到期待突破、享受创新的消费群体的青睐。

### 不凡设计尽显独特

迈锐宝XL的外部造型超群,整车设计富含生命力美学,以舒展的侧45度车身和快背造型呈现车身黄金比例和轿跑姿态。尤其是从后侧45度看过去,迈锐宝XL的溜背造型、上翘的车尾以及LED尾灯显得非常唯美,而车侧若隐若现的海浪主题线条在光影的作用下又非常迷人。

进入迈锐宝XL车内,内饰的创新设计与做工质感有显著提升,中控台和前排挡杆两侧被大面积的皮质覆盖,质感非常高级。悬浮式中控台集合8寸多点触控彩色液晶屏非常别致,画面显示细腻,触控时的反应和流畅度也不输给手机。在彩色仪表盘的转速表和车速表上,行车电脑所提供的详尽车辆数据包括油耗、独立数显胎压监测、机油寿命等,可全方位了解车辆状态。

此外,迈锐宝XL的后排空间也是该车卖点之一,后座顶部巧妙的上凹设计没有给头部造成任何压抑感,而后排中央地板较小的突起,令腿部空间舒适灵活。迈锐宝XL后排座椅可以4/6比例折叠,能够更方便安放大件或超长行李。

### 动力澎湃卓尔不群

在驾驶过程中,迈锐宝XL的全新动力组合——1.5T顶置直喷涡轮增压发动机与7速DCG双离合智能启停变速箱,给人的最大感受是意料之外的澎湃动力,同时又十分精致。1.5T顶置直喷涡轮增压发动机响应性好,中后段发力明显,从数据上看,在2000~4000转时即可输出最大252牛·米的扭矩,而实际感受上,即便是超过5500转,扭矩并没有太多下降,一直冲峰到6000转换挡。7速DCG双离合智能启停变速箱的前4挡齿比排列紧密,换挡速度更快、更平顺,干净利落;5挡之后齿比开始放宽,保证了巡航时的燃油经济性。迈锐宝XL1.5T的油耗表现令人惊喜,百公里综合油耗6.0L,在同级车型中表现优异。

迈锐宝XL的尺寸在雪佛兰历代车型中是很大的,但是得益于凝聚当代前沿科技的车身架构和整车轻量化优化应用,车身轻盈且坚固,良



广告

好的车身刚性为底盘悬挂和转向系统提供了坚实、可靠的基础。在试驾中,迈锐宝XL的车身侧倾得到有效控制,轻盈的车身不会对悬挂造成过大压力,转向趋于中性而且很精准,同时又良好地保持了车尾的稳定性。迈锐宝XL的方向盘手感很棒,转向增加了阻尼,降低了回弹力度,较为清晰的路感能让驾驶者了解到路面的反馈。在急刹车时,ABS工作也非常细腻,脚下只有轻微弹脚,坚实的悬挂不会产生明显点头。

### 智能科技尽享未来

凭借丰富科技配置,迈锐宝XL已走在了智能互联科技的前沿。

迈锐宝XL搭载雪佛兰新一代MyLink智能互联系统,通过8寸多点触控彩色液晶屏进行操作,用数据线与Apple手机相连后,即可秒速链接Apple CarPlay系统,实现语音导航、多媒体播放等应用。另外,迈锐宝XL搭载了安吉星车载4G LTE网络、原装集成车载WiFi热点,信号稳定,网速快,在以车为中心的700平米范围内,可以同时接入7部设备。另外,迈锐宝XL还人性化地在前后排分别设置两个USB充电口,这在同级车中很少见,肯定拯救了不少“手游族”。

除了在同级率先“尝鲜”车载移动互联科技外,迈锐宝XL搭载BOSE剧院级9扬声器高级音响系统,加之采用LASD液态水性阻尼隔音垫、Shiloh Patch复合隔音材料隔音夹层防火墙、前挡风隔音玻璃、前后车门2.5层密封圈等静音材料,从而打造车内的静谧氛围,让车内乘客能够享受高品质的听觉体验。同时,迈锐宝XL在科技配置上,还拥有包括主动进气格栅、LED日间行车灯、无钥匙进入/启动等56项全系标配,以及发动机远程启动、数字显示胎压监测等高档科技配置,共同营造富有乐趣的汽车生活。迈锐宝XL的主动安全科技配置也非常丰富,不仅常见的电子安全系统一个都不少,同时,还搭载先进完备的智能安全科技,全面保障行车安全。